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Observaciones sobre el comportamiento

Razon de la derivacion / Fuente de la derivacion:

Actitud hacia el test (ej.: comunicacion, hébitos de trabajo, interés, motivacién, reaccién ante el éxito / fracaso):

Hbone. adidaot paflire o idudy o il Dodogs
O Nous 300 -
Aspecto fisico:

MW WWW

Atencion:
M 0ok Cim J(awmcu 0 Nﬁrwum o POMON
OO OMA NV | T )

Problemas visuales / auditivos / motores:

/O \ b

Lengua (lengua dominante, lengua hablada en el hogar, expresiva / receptiva):

Q/P&W\—f
Afectividad / Humor:

W TOML U alpuinen Cubpualon i prpeadt Lon rododn,

Comportamientos inusuales / Verbalizaciones:

tras observéciones: :
Mt ol Yo vwel o M L&YVL £ e .
oL v T (U w o LA - a{L e | : o il
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1‘: -Completacic’:n de figuras

Tiempo limite: 20 segundos cada item. Interrumpir después de 5
fallas consecutivas. Para edades 9-16 afios, invertir la secuencia de
los items precedentes después de falla en cualquiera de los primeros
dos items administrados. Si el nifio obtuvo puntaje perfecto en el
item inicial (el primer item administrado), cuéntelo en la secuencia
inversa.

2. Informacion

Interrumpir después de 5 fallas consecutivas. Para edades 8-16
anos, invertir la secuencia de los items precedentes después de falla
en cualquiera de los primeros dos items administrados. Si el nifio
obtuvo puntaje perfecto en el item inicial (el primer item
administrado), cuéntelo en la secuencia inversa.

ftem Respuesta i ftem Respuesta Pavie

Muestra: Lapiz 1. Nariz A
4 . Caja | 2. Patas 1

2. Gato 0 J 3. Monedas 0

3. Elefante 4 4. Jueves A

@ 4. Mano 0 5. Mes A
&75. Espejo ) 6. Dias/semana f’“‘f:,_b[';{jﬂ 3 ,r;ufc e /

6. Puerta A 7. Estaciones A

7. Hombre 0 m 8. Horas/dia 0

8. Cinturén 0 9. Océanos 0

9. Ampolleta A 10. Cristébal Coldn 1

10. Cara de mujer A 11. Docena 0

11. Hoja A " 12. Estomago 0

12. Tijeras D 13. Brasil 0

13. Reloj O 14. Dia extra 0

14. Cémoda 4 15. Sol 0/

15. Guitarra A 16. Agua 5

16. Dados Q 17. Poblacicn

17. Perfil de hombre v 18. Oxigeno

18. Lavaplatos O 19. Garcia Mérquez

19. Teléfono O 20. Grecia

20. Naranja v 21. Fierro

21. Reja 0 22. Vidrio

22. Termémetro 0 23. Charles Darwin

28. Supermercado U 24. Bardmetro

24. Casa [¥) 25. Ampolleta

25. Pez | 0 p 26. Distancia

26. Paraguas ‘ 27. Semanas Afio

27. Zapatilla Puntaje total de la subprueba =

Puntaje total de la subprueba i
(Maximo = 27) q




3. Claves

Interrumpir a los 120 segundos.

Parte A
ron Puntaje incluyendo bonificaciones por desemperio perfecto
12:?#: Tg';‘f“ ﬁm | Li%'ﬂﬂg&“ 110-120 116-118 111-415 106-110 101-105 96-100 <95
ParteA | 120" Mix=65 <= | Puntaje 59 60 61 62 63 64 65
ParteB | 120" | 420 | I Méx= 119
Puntaje total de la subprueba | |7

4. Analogias

Interrumpir después de 5 fallas consecutivas. Si un nifio de 12-16 afios no obtiene un puntaje perfecto en cualquiera de los dos primeros
items administrados, administre desde el item 1.

item

Respuesta

Muestra: Rojo - Azul

- 1. Rueda - Pelota

Arv POl v v

* 2. Vela - Lampara

ol wt

2 + 3. Agua - Leche

M Lo

4. Manzana - Platano

5. Piano - Guitarra

CLwedwa mend@n oL I

6. Camisa - Zapato

1
1
/
LLG/OM,ALWMM@MWM wonm]w\ﬂu 0
1
1

\rwwa 27
oVl rta-CA}vb
|

13. Colegio - Familia

**7. Gato - Raton Q,WW [Pumtajo 0'/11 .2
**8. Barco - Auto Ww £ 0
9. Teléfono - Television o 4 0
10. Enojo - Alegria wo & O
7
11. Cuadro - Poema wa AL O
12. Codo - Rodilla nwo M O‘
V4

14. Temperatura - Peso

15. Montafa - L.ago

16. Libertad - Justicia

17. Primero - Ultimo

***18. Los numeros 9y 25

Puntaje total de la subprueba ﬁ

(Méximo = 30)

*  Siel nifio dice que no se parecen en nada, no responde o da una respuesta incorrecta, dé un ejemplo de respuesta de 1 punto.
** Qi el nifio da respuesta de 1 punto, dé un ejemplo de una respuesta de 2 puntos.
**% Qi el nifio da una respuesta de 1 punto, pregunte: “;cn qué mas se parecen los numeros 9 y 257"

4 WISC-lliv.ch.
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0 un nifio de 12-16 afios falla en el item 3, administre desde el item 1.

4 5 Ordenamiento de historias '

Interrumpir después de 4 fallas consecutivas. Los items 1 y 2 se consideran incorrectos solo si el nifio falla

en ambos intentos. Si un nifio de 8-11 afios no aprueba en el primer intento del item 2 (obtiene 0 o 1 punto),

| Ordenamiento  |Tiempo | Tiempo | Orden de Puntaje
| correcto limite respuesta Marque con un circulo el puntaje apropiado
(i3] Muestra: ' : 4 s
s SED 4
Intento 1| 45" 0 2
1. CAE Intento 2
45" 0 1
~y
W 5 Intento1| 45" |+') @ 2
o Intento 2 »
¥ 45 " L} 5 0 1
" 16-45 11-15 6-10 1-5
I 1 m 3. PASO 45 1] 2 3 4 5
" 21-45 16-20 11-15 1-10
" 21-45 16-20 11-15 1-10
; 5. GATO 45 B 2 3 4 5
| " 21-45 16-20 11-15 1-10
| 6. LAZO 45 0 2 3 4 5
" 21-45 16-20 11-15 1-10
| 7. GOLPE 45 0 2 3 4 5
I » 21-45 16-20 11-15 1-10
' 8. FUEGO 45 ] 2 3 4 5
" 21-45 16-20 11-15 1-10
| 9. PESCA 45 0 2 3 4 5
I 10. PATO 45" " 21-;5 15-320 11;15 1-5‘"]
n 21-45 16-20 11-15 1-10
| " 26-60 16-25 11-15 1-10
12. MESA 60 0 2 3 4 5
13. SOMBRA | 60" 31-60 26-30 21-25 1-20
ARBMOS 0 2 3 4 5

6. Aritmética

Interrumpir después de 3 fallas consecutivas. Para las edades 8-16, invertir la
cualquiera de los dos primeros items administrados. Si el nifio obtuvo un

cuéntelo en la secuencia inversa.

Puntaje total de la subprueba

(Méximo = 59)

secuencia de los items precedentes después de falla en
puntaje perfecto en el item inicial (el primer item administrado),

Tiempo| Tiempo| Resp. Puntaje Tiempo |Tiempo| Resp. |Res- Puntaje
| Problema limite | ejec. |correcta [RESPUESIA | b ino Problema limite | ejec. | correcta |puesta Marcar uno
| ; 1. Contar o = 4
: arboles 20" 1a12 0o 1 13. Chicles 307 | 4 $24 [— | ( 0) T
. 2. Dejar 4 ot 4 0o 1 14.Leche 30" 1 0 1
3. Libros 30" 4 0o 1 15. Pasteles 45" $10 0 1
4. Dejar 9 30" 9 0 1 16. Horas 45" 9 " »
" 85u8
| - 5. Barquillos 30 2 0 1 17. Afios 75" Eﬁo: y 1175  1-10
. medio 0 1 2
; 30" 2" 5 1) ¥ ¥
| s 50 5 ¢ 18. Galletas 75" $ 40 g W o
" ] /
| 7. Dar galletas | 30" | 20° i 3 - U)ﬁ 19. Carrera 75" 24 0 11;?5 1.;0
I ” r
| B Sollfes v/28"] 7 | * 0 O 20. Bicicleta 75" $ 42 mil g BT e
| hoognoenen | ao¥| 20" | e 7 o (1) 5120, 1/4,
I T 21. Probabilidad | 75" 5 de 20 175 110
B 10 Monedas | 30" | 2" [6060] b | 0 (3 25% 0 0,25 o om
= ; R 175 14
11. Bolitas 30"[30"| 14 | — | (0 1 22. Viaje 75 45 Km/hr 6 - reemeet
s " 11-75 1-10
12, Diarios 30| 30 7 — -@) 1 23. Autos 75 48 G p 5

Puntaje total de la subprueba
(Méximo = 30)

("\I}




7. Construccion con cubos

Interrumpir después de 3 fallas consecutivas. En los disefios 1-3 se considera falla solo si el nifio fracasa en ambos intentos. Si un nifio
de edad 9-16 fracasa en el disefio 4, administre los disefios 1-3 en secuencia normal.

Nifio

- Tiempo Lo Tiempo | Diseiio Puntaje
Disefio correcto | limite : Disefio incorrecto ejec. | correcto Marque con un circulo el puntaje adecuado para cada disefio

" L [ Intento 2 Intento 1
s mooz (1] | 24" (9 n| , "™ o)
Intento 2 Intento 1

m i
oo & [t F'O' @ N 5 (I 2

-

n

&
=" vy
g
w
(=
S

45" | intento1 |

intepto 2 Intento 1
Intento 1 {7/ intento2 | |\4 q v |(s) N 0 U 2
s
. —

45" %( \N

w

16-456 1116 6-10 15

-

) ~ 21-45 16-20 1-16 1-10

T 21-75 1620 11-15  1-10
; 7

=]

21-75 16-20 11-15 1-10
75" g N 0 4 -] 6 T

~J

21-75 16-20 11-15 1-10
75" ] N 0 4 ] 8 7

w

26-75 16-25 11-156 1-10
75" ] N 0 4 5 6 ¥

w

41120 31-40 2630  1-25
120" S N 0 4 5 6 7

10

56-120 36-55 31-35 1-30

i ® ¢

11 120"
56-120 36-55 31-35 1-30
] 4 5 6 7
12 120" S SN
Examinador

Puntaje total de la subprueba
(Maximo = 69) |

&  WISC-lliv.ch.
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Interrumpir después de 4 fallas consecutivas. Para las edades 13-16, invertir la secuencia de items precedentes después de falla (0 puntos)
o crédito parcial (1 punto) en cualquiera de los dos primeros items administrados. Si el nifio obtuvo un puntaje perfecto en el item inicial
(el primer item administrado), cuéntelo en lg secuencia inversa.

item N Respuesta et
"1, Paraguas ‘d/\"- e e (-P) . A bﬂ\/‘w : \}Wﬂ no VW“ <
, : ! -
2. Reloj oo o M 2
3.Camelo W ¢ y Olurunto (P)! WO N oAy - /
4. Sombrero Ay W a Mo : 1
t Y} =
5. Antiguo U A _ . 4|
ntig MAO 0 bl 0

| 6. Bicicleta '}owl a hadan Ub) ]
7. Exacto nA E/[: 0

8. Valiente olu M (P) L WO Nl 0

| 7 ' I

9. Agotador WO H 0
10. Abecedario Lo Wihvon (P) . Dova nonlow /
11. Tonteria fv ol 1 )
12. Isla %ﬂxm 200, LLA/H:J 0
]

0

0

1

J
0

0

13, Salir MTP); a o Lowlo

14. Transparente WO AL
15. Absorber Y2 AR
18. Obligar 3 3
9 Y “«,o\/;P,ﬁ, nl oA ?/Q
17. Mimica WO AL
18. Rivalidad v ﬂ'{i
19. Reforma v /;..{r, j
20. Emigrar wO {\,{ 0/
| A
21. Afliccidn
22. Unanime
23. Recluir
24, Inminente
25. Jactarse
L 26. Aberracion
=
* Si el nifio da respuesta de 0 o 1 punto, dé un cjemplo de una respuesta de 2 puntos, * Puntaje total "(‘;;g;“m"cf:'gg? 12




9. Ensamblaje de objetos @

No interrumpir. Administrar todos los itemes.

Tiempo | Tiempo | N° de uniones Puntaje :
P Maraue con circulo el puntaje adecuado segun uniones correctas tiempo de ejecucién
Limite | ejec. correctas i (sol!: pammtomlgguniorves correctas) YIS v
Mueslra FoH | T o | VO
Manzana :
1. Nif 60 (0-6)
. Nina 100" m
/' b 0 1 2 3 (‘4 5 6 7
2 L | ©-9) 0 1-2 3-4 5-6 7-8 9
2. Auto 150" ~ 36-150 26-35 21-26 1-20
KO b 0 1 2 fra ) 4 5 6 7 8
0-5 0 1-2 3-4 5
4| (0-8)
3. Caballo | 150" /O 3 81-150 31-80 21-30 16-20 1-15
AY 0 m 2 3 4 5 8 ¢
©-13) 0 22 &-4 G586 T-10 N-W 13
4. Cara 180" I?O' 0 . 151-180 81-150 56-80 41-55 1-40
' wj 1 2 8 4 5 6 7 8 9 10
©0-7) 0 1-2 3-4 5-6 7
5. Pelota 180" '30' 121-180 61-120 36-60 26-36 1-25
(@ 1 2 3 4 5 6 7 B J
 Puntaje total de la subprueba | b
(Maximo = 40) :

10. Comprension

Interrumpir después de 4 fallas consecutivas.

ftem Respuesta :n::t:j;
* 1. Herida en un dedo Wy wn (‘Mf“'m-’
2
2. Cinturén de seguridad : wo A O
3. Perder una pelota WML o/ W .
** 4, Fuego v n
b o d ' 10
5. Inspectores de alimentos O ,,,{

** 6. Luces mfﬂ- P’OGUN Y

** 7. Delincuentes

8. Encontrar una billetera

% §iel nifio no da una respuesta de 2 puntos, ilustrar con alguna respuesta de 2 puntos. ap
#* S |a respuesta del nifio refleja solo un concepto general, pedir una segunda respuesta.



'U. Lomprension (continuacic’)n)

L ftem Respuesta
9. Pelear
10. Guia telefénica
**11. Noticias en TV
**12. Patentes de auto
13. Voto secreto
14. Promesas
"15. Reglas de juegos
"16. Libertad de expresion
**17. Senadores y diputados
** Si la respuesta del nifio refleja solo un concepto general, pedir una segunda respuesta, Puntaje total de la subprueba Z/
(Méximo = 34) .
11. Busqueda de Simbolos Nl
En parte A, interrumpir a los 150 segundos.
En parte B, interrumpir a los 120 segundos. Parte A Parte B
Tiempo limite ‘ 150” 120"
Tiempo ejec, [20 4
Nimero correcto ﬂ L'-
Nimero incorrecto 5

Bntaje total de la subprueba




12. Retencion de digitos

Tanto para los Digitos en Orden Directo como para los Digitos en Orden Inverso, administrar ambos intentos de cada item. Interrumpir después
‘Administrar Digitos en Orden Inverso aunque el puntaje para Digitos en Orden Directo sea 0.
| item 2, administrar ambos Intentos del item 1 y proseguir con la subprueba

de falla en ambos intentos de cualquier item.
Para edades de 9-16 afios, si hay falla en alguno de los Intentos de

(incluido el o los Intentos del ftem 2 en los que haya fallado).
| Digitos en Orden Directo P“a‘;‘l'ie Pug;?ie dzlui[r‘:ttaejr?to
intento 1/ Respuesta intento Intento 2/ Respuesta intento 0,102
1, 3-8-6 / 64142 A 2
2. 3-4-1-7 3 6-1-5-8 9 5 R
3. 8-4-2-3-9 5-2-1-8-6 €
4. 3-8-9-1-7-4 7-9-6-4-8-3
B 5-1-7-4-2-3-8 9-8-5-2-1-6-3
6. 1-6-4-5-9-7-6-3 2-9-7-6-3-1-5-4
% 5-3-8-7-1-2-4-6-9 4-2-6-9-1-7-8-3-5 B
Puntaje de Digitos en Drdgn Directo E
(Méximo = 14)
Digitos en Orden Inverso Pu:llé?ie P""i‘;?ie dgﬁﬁir?to
Intento 1/ Respuesta intento Intento 2/ Respuesta intento 0,102
Muestra: 8 - 2 e | Muestra:5-6 i _ i
1. 2-5 v 6-3 0 0
2. 5-7-4 2-5-9
3. 7-2-9-6 8-4-9-3
4. 4-1-3-5-7 9-7-8-5-2
5. 1-6-5-2-9-8 3-6-7-1-9-4
6. 8-5-9-2-3-4-2 4-5-7-9-2-8=1
7. 6-9-1-6-3-2-5-8 3-1-7-9-5-4-8-2

Puntaje de Digitos en Orden Inverso
(Maximo — 14)

Puntaje total de la subprueba E;l

|
(Méximo = 28)

13. Laberintos

Interrumpir después de 3 fallas consecutivas. Para las edades 8-16 afios la prueba inicia en Laberinto 4. Si el nifio obtiene puntaje total en
este item, seguir adelante otorgando puntuacién maxima a los anteriores. S el nifio completa la tarea con un nico error, otorgar 0 puntos
y administrar Laberintos de 1 a 3 en secuencia normal. Si el nifio comete 2 0 mas errores presentar la instruccion de nuevo con el item de

muestra y administrar de 1 a3 en secuencia normal.

lﬁ Laberinto | Tiempo limite |Tiempo ejec. | N° de errores Encerrar en un circulo el pul:'l‘t';}:a a!gecuado para cada laberinto
Muestra
1. 25" 2/&/ v b 0 e;ror
2. 25" K" t\ el
5 & | g 1P Lol
4, 25" A £" U O
5. 40" 1+ sgures 0 arrzmes
6. 60" 2+ e;'mas 1 e:ror 0 a;mr
2 110" 2 + e{r}roras 1 e:rot 0 e;ror
8. 110" 3+ e;ms 2 ar:nres 1 e;rof o e;ror
9. 140" 3+ e;rores 2 arr:aras 1 e;m 0 e:or
10 l 140" ] 44 e;rores 3 srr10rea 2 errzores 1 a;rar 0 a;rnr

Puntaje total de la subprueba
12 WISC-lliv.ch. (Méximo = 24)



